



### 凯迪拉克全系车型将亮相岁末车展

# 单款车型最高优惠6万元

本报记者 孙芳芳

历届车展上,总有那么几个品牌炫彩夺目。拥有百年历史品牌,以“艺术与科技”为造车理念的凯迪拉克便是这其中的一颗名钻。在今年的秋季车展上,凯迪拉克以钻石香车和天使车模给众多的烟台消费者留下了深刻的印象。在即将揭晓的岁末车展上,凯迪拉克又将带给我们哪些惊艳呢?29日上午,记者来到位于机场路的凯迪拉克授权销售服务中心一探究竟。



今年秋季车展上凯迪拉克展位前的亮丽车模。 本报记者 张辉 摄

青岛鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司烟台区域经理吴晨。 本报记者 孙芳芳 摄



### 单款车型最高优惠6万,还送大礼包

“这次车展,无论是参展的规模,还是优惠的力度都很大。”青岛鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司烟台区域经理吴晨告诉记者,在12月9日-11日的烟台岁末车展上,店内全系车型都将参展,其中包括SLS、CTS、CTS coupe、SRX、凯雷德五款车型。

“每一款车都有相应的优惠政策,而且力度很大。”吴晨向记者介绍称,此次车展上将有百万元的优惠倾情释放,而且每款主力车型都有相应的优惠政策。

“平时到店购买凯迪拉克SRX要加配1-2万元的装潢,而在车展期间订购一律不加价,而且还有8800元的冬季礼包进行赠

送;在车展期间,订购凯迪拉克赛威3.0L,最高优惠6万元,并赠价值1.1万元大礼包;订购凯迪拉克赛威2.0T精英型、豪华型、行政型,最高优惠3万元,并赠价值1.1万元大礼包;订购凯迪拉克2011CTS3.0L精英运动型、豪华运动型,最高优惠3万元,并赠价值2万元大礼包。”吴晨说。

除了价格上的优惠外,参与凯迪拉克官方微博互动,还能赢取精美礼物。吴晨介绍称:“凡是在车展期间,关注新浪微博——‘凯迪拉克青岛鸿发’并参与凯迪拉克微博的相关互动活动,就有机会赢得凯迪拉克精美礼品。”



备受消费者青睐的凯迪拉克SRX也将亮相岁末车展。

### 烟台首家凯迪拉克4S店即将盛装亮相

“青岛鸿发凯迪拉克销量连年翻番,预计我们的车在车展上也能大卖。”吴晨向记者介绍,自2010年青岛鸿发凯迪拉克完成了从城市展厅到全新4S品鉴中心的华丽蜕变后,销售情况更好了,2011年9月单月就销售了133台,位居全国第二,预计2011年销量将达到1000台。”吴晨告诉记者,之所以选择落户烟台,看好的就是烟台潜在的消费市场,“根据我们的统计,2010年烟台豪华车的保有量比2009年增长了30%左右,这个数字相当可观。”

在采访中,记者了解到,凯迪拉克烟台首家4S店即将盛装亮相。“目前我们的展厅主要是进行零售和日常的保养,等4S店建成以后我们承载的功能将更全面,零售、售后、保养、客户活动等一应俱全。”据吴晨介绍,凯迪拉克4S店选址东陌堂,占地20多亩。

对于凯迪拉克在烟台的发展,吴晨充满了信心。“自从今年4月份开业以来,平均每月的销量都在30余台,在烟台豪华车市场占有率也在不断提高。”

### 绿色环保是主题,时尚人性化是亮点

明星车型将给消费者带来明星般的体验,在这次车展上,凯迪拉克将携SLS、CTS、CTS coupe、SRX、凯雷德等五款明星车型精彩亮相。吴晨向记者介绍了这几款主力车型的明星特质。

“绿色环保”是凯迪拉克永恒的主题。”吴晨说,目前全球最顶尖的混合动力技术结晶,被称作“绿巨人”的凯迪拉克混合动力版凯雷德Hybrid颠覆了人们认为全尺寸SUV是油老虎的观念。凯迪拉克凯雷德Hybrid是全球首款全尺寸混合动力SUV,这款车0-96公里/小时加速时间仅为8.7秒,并没有因为采用混合动力而使动力性能有所降低,同

时综合油耗更是低至与中级轿车相当的百公里11.1升。新款的凯雷德Hybrid还搭载了安吉星(Onstar)私人卫星守护系统,24小时有求必应,为您保驾护航。

时尚人性化配置也是凯迪拉克的一大亮点,吴晨向记者推荐了SRX的三款新品:“带加热功能的豪华真皮方向盘,让车主在严寒感受奢华的同时更体验到温馨的舒适关怀;最新启用的安吉星手机应用服务,能对车辆进行远程控制,并随时掌握爱车车况和相关信息;新增的前门中控开关和带智能防侵入式防盗警报系统,进一步完善全方位的爱车主动保护。”

# 本年度最后一次 汽车团购

## 千万优惠大放送!

## 12月,去车展团购吧!

## 开上爱车,回家过年!

团购热线:

13361397891

齐鲁晚报·今日烟台

倾力打造汽车团购平台,为购车者提供省时、省力、省钱的购车服务。

邮箱:1623221101@qq.com

邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位

QQ群:169754587

战略合作媒体:齐鲁手机杂志 烟台大众网 烟台移动手机报 手机会员俱乐部

